    В школе я числился как «активист», не одно мало-мальски значимое мероприятие, как правило, не обходилось без моего участия. В спортивной секции у NSN официально не состоял, в соревнованиях участвовал редко, но иногда результативно. Кто то, даже помнится, обещался мне разряд сделать.:)  Интересно, мой школьный рекорд побит? 
Закончил школу. Думаю – хватит учиться, пойду «в люди», руки есть, не пропаду. Армии я не боялся, выучился на радиста в ДОСААФе, но на медкомиссии меня зарубили, зрение подкачало и на службу не взяли. 
Начались трудовые будни. Год проработал в Елизовской службе быта фотографом. Потом ушёл в Камчатскую гидрогеологическую экспедицию помощником бурильщика. После её расформирования устроился в Военный санаторий Паратунка инженером котельной. В 1999 году перебрался во Владивосток, где до сентября 2006 г проработал инженером технологом турбодизельно-монтажного участка на Дважды Краснознамённом судоремонтном заводе №178 Мин Обороны РФ. Сейчас работаю инженером по гарантии на дилерской станции компании «Mercedes-Benz».
 А учиться всё ж пришлось, правда, всё заочно. Закончил с красным дипломом Благовещенский с\х техникум механиком, во Владике Дальневосточный государственный технический рыбохозяйственный университет судомехаником. И попутно окончил  кучу разных курсов. На данный момент владею 11 профессиями. 
Женат единожды, вот уже 13 лет. Деток у наc трое, два хлопчика и девочка. 
   Вот такой получается расклад.

